



CONSEJERÍA DE LOS JÓVENES Y DEL DEPORTE

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 4 de diciembre de 2009, de la Directora General del Instituto de la Juventud de Extremadura, por la que se reconoce al albergue juvenil "CENRUJOVI" como instalación juvenil, según el Decreto 52/1998, de 21 de abril. (2010060226)

Apreciado error en la Resolución de 4 de diciembre de 2009, de la Directora General del Instituto de la Juventud de Extremadura, por la que se reconoce al albergue juvenil CENRUJOVI, como instalación juvenil, según Decreto 52/1998, de 21 de abril, publicada en el DOE n.º 5, de 11 de enero de 2010, se procede a su oportuna rectificación:

Donde dice:

"4 de diciembre de 2009".

Debe decir:

"9 de diciembre de 2009".

Donde dice:

"CENRUJOVI".

Debe decir:

"CERUJOVI".